
PROGRAMUL A DOUA 
ȘANSĂ



posibilitatea ca în limita a 25% din numărul de ore alocate fiecărui modul, 
activitățile didactice să poată fi desfășurate online, prin hotărârea consiliului 
de administrație al unității de învățământ. 

NOUTĂȚI ȘI ASPECTE CHEIE

 1)    Plasarea cursanţilor la nivelul de studiu adecvat competențelor lor 
 O specificitate a Programului A doua șansă o constituie recunoașterea 
competențelor dobândite anterior pe căi nonformale și informale și se realizează 
prin intermediul unei evaluării iniţiale, la înscrierea în Program.
 Important! Această evaluare îi vizează exclusiv pe candidaţii care solicită 
înscrierea la alt nivel de studiu decât nivelul I.

Absolvenții programului ”A doua șansă”- învățământ primar beneficiază de 
toate drepturile elevilor care promovează cursurile învățământului primar. 
Astfel, cursanții pot continua învățământul obligatoriu în învățământ de masă 
sau în Programul ”A doua șansă”- învățământ secundar.



Important!
Continuarea Programului ADS la nivel secundar se poate face: 
a) traseu educațional fără obținerea unei calificări profesionale:
     a.1. traseul învățământ gimnazial (clasele V-VIII) – are durata standard de 2 ani și se adresează
absolvenților de învățământ primar care nu au urmat sau care nu au finalizat cursurile
învățământului gimnazial;
     a. 2. traseul învățământ gimnazial și ciclul inferior al liceului (clasele V-X) – are durata standard
de 3 ani și se adresează absolvenților de învățământ primar care nu au urmat sau care nu au
finalizat cursurile învățământului gimnazial.
 b) traseu educațional cu obținerea unei calificări profesionale:
    b.1.traseul învățământ gimnazial (clasele V-VIII) cu obținerea unei calificări profesionale de nivel
2 – are durata standard de 3 ani și se adresează absolvenților de învățământ primar care nu au
urmat sau care nu au finalizat cursurile învățământului gimnazial;
 b.2. traseul învățământ gimnazial și ciclul inferior al liceului, filiera tehnologică (clasele V-X)
cu obținerea unei calificări profesionale de nivel 3 – are durata standard de 4 ani și se adresează
absolvenților de  învățământ primar care nu au urmat sau care nu au finalizat cursurile
învățământului gimnazial.


